

ЮНУСОВ

Валерий Мухарамович

28.08.1980 – 09.03.2000

сержант

Уроженец с. Кулуево Аргаяшского района Челябинской области. Образование начальное профессиональное. Холост.

В Чечне: наводчик-оператор БМП в/ч 69771.

Родные: Юнусовы Маргарита Михайловна (мать), Альбина, Анжела и Анастасия (сестры).

Валерий родился 28 августа 1980 года в с. Кулуево Аргаяшского района Челябинской области. По окончании средней школы Валера поступил в челябинское профессиональное училище № 102, выпускником которого стал в 1998 году, получив специальность автомеханика. С детства он всерьез увлекался техникой, любил машины, мастерил автомодели из конструкторов, собирая с друзьями мотоцикл. Товарищи Валеры любили его за доброту и отзывчивость, готовность прийти на помощь.

19 декабря 1998 года Валерий был призван военным комиссариатом Аргаяшского района в ряды Вооруженных Сил РФ. На учебных курсах – сначала в п. Елань, затем в г. Чебаркуле – освоил специальность наводчика-оператора БМП. Служил в 276-м мотострелковом полку 34-й мотострелковой дивизии; с 29 сентября 1999 года – в составе Объединенной группировки войск на территории Северо-Кавказского региона.

9 марта 2000 года рядовой Валерий Юнусов погиб, получив многочисленные осколочные ранения при ведении боевых действий в Аргунском ущелье. До окончания срока службы Валеры оставались буквально считанные дни...

Похоронен Валерий 23 марта 2000 года на кладбище с. Кулуево Аргаяшского района Челябинской области.

Журналист газеты «Восход» А. С. Евдокеин откликнулся на трагедию семьи Юнусовых балладой, в которой есть такие строки:

Дан приказ... Да, это было.
Солдату виделся Кавказ.
Паренек уральский свято
Министра выполнял приказ.



«Вернусь неожиданно
Скоро домой...» –
С надеждой писал он
Маме родной....

Но вот – незадача
(Бывает такое):
За «растяжку» солдат
Зацепился ногою.

Гул мощного взрыва –
Эхом в горах...
Погиб наш боец
С автоматом в руках.

ДВАДЦАТИЛЕТНИЕ СОЛДАТЫ

Я не глотал воду
из ручейков мутных,
я не кричал «воздух!»,
я не стонал утром.

Но облаков клочья
снова пригнал ветер.
Трудно уснуть ночью,
словно и я в ответе

за огоньки взрывов
и тишину братских...
Ночью во мне живы
все, кто погиб в двадцать.